



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 8920/01-08-2024

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**Απόσπασμα Πρακτικού 42/01-08-2024**

Σήμερα, 1 Αυγούστου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30, στο γραφείο του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τσόχα 36 Αθήνα, συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, υπό την προεδρία του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Δουκάκη.

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση, ο Αντιπρόεδρος του Ι.Ε.Π. κ. Κωνσταντίνος Λολίτσας και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Διονύσιος Αναστασόπουλος, Δημήτριος Ζυμπίδης, Μαρία Καλαθάκη, Ελένη Κουτσουράκη και Μαρία Μητσιάκη.

Χρέη Γραμματέως ασκεί η κ. Ευθυμία Αγγουρά, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

.....

Θέμα: Έγκριση του υπ' αρ. 2/31-07-2024 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 (ΑΔΑ: 9Γ9ΜΟΞΛΔ-ΟΓΨ) 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνωμόνων της κατηγορίας α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνωμόνων» του Πεδίου Β, για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Επιστημονική Εποπτεία - Εκπόνηση προδιαγραφών και αξιολόγηση επιμορφωτικού υλικού - Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» στο Έργο SUB.8 Δράσεις Κατάρτισης Εκπαιδευτικών/Teacher Training Actions (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180858) στη Δράση «Ψηφιακός μετασχηματισμός και ψηφιοποίηση της εκπαίδευσης» στον Άξονα 3.2 «Ενίσχυση των ψηφιακών δυνατοτήτων της εκπαίδευσης και εκσυγχρονισμός της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι ο κ. Σωτήριος Κολεμένος, Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών, Διαγωνισμών και Συμβάσεων, διαβιβάζει προς έγκριση το υπ' αρ. 2/31-07-2024 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης

αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων της κατηγορίας α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνομόνων» του Πεδίου Β (αρ. πρωτ.: 2008/01-08-2024):

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ 02/31-07-2024

Συνεδρίαση της Επιτροπής Αξιολόγησης Αιτήσεων υποψηφίων για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 (ΑΔΑ: 9Γ9ΜΟΞΛΔ-0ΓΨ) 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων και συγκεκριμένα της κατηγορίας: α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνομόνων» του Πεδίου Β για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Επιστημονική Εποπτεία - Εκπόνηση προδιαγραφών και αξιολόγηση επιμορφωτικού υλικού - Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» στο Έργο SUB.8 Δράσεις Κατάρτισης Εκπαιδευτικών/Teacher Training Actions (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180858) στη Δράση «Ψηφιακός μετασχηματισμός και ψηφιοποίηση της εκπαίδευσης» στον Άξονα 3.2 «Ενίσχυση των ψηφιακών δυνατοτήτων της εκπαίδευσης και εκσυγχρονισμός της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU.

Σήμερα, **31-07-2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15.30**, συνεδρίασε ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου η συσταθείσα Επιτροπή Αξιολόγησης Αιτήσεων υποψηφίων Συντονιστών, σύμφωνα με την υπ' αρ. πρωτ. 8317/16-07-2024 (Πράξη 38/15-07-2024, ΑΔΑ: 6ΝΗΚΟΞΛΔ-Κ19) Απόφαση του Δ.Σ. του Ι.Ε.Π., στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 (ΑΔΑ: 9Γ9ΜΟΞΛΔ-0ΓΨ) 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων και συγκεκριμένα της κατηγορίας: α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνομόνων» του Πεδίου Β για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Επιστημονική Εποπτεία - Εκπόνηση προδιαγραφών και αξιολόγηση επιμορφωτικού υλικού - Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» στο Έργο SUB.8 Δράσεις Κατάρτισης Εκπαιδευτικών/Teacher Training Actions (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180858) στη Δράση «Ψηφιακός μετασχηματισμός και ψηφιοποίηση της εκπαίδευσης» στον Άξονα 3.2 «Ενίσχυση των ψηφιακών δυνατοτήτων της εκπαίδευσης και εκσυγχρονισμός της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU.

Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος οι:

- Παναγιώτης Πήλιουρας, Σύμβουλος Α' ΙΕΠ, Πρόεδρος
- Γεωργία Τραμπίδου, Σύμβουλος Α' ΙΕΠ, Μέλος
- Σοφία Καραγιάννη, Σύμβουλος Β' ΙΕΠ, Μέλος

Χρέη Γραμματέως άσκησε το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κ. Χρυσοβαλάντης Στειακάκης, αποσπασμένος εκπαιδευτικός στο ΙΕΠ, λόγω άδειας της Γραμματέως κ. Ευτυχίας Σημιακάκη.

Μετά από τη διαπίστωση της κατά το νόμο απαρτίας, η Επιτροπή Αξιολόγησης συνέχισε τις εργασίες της **για το πρώτο στάδιο αξιολόγησης** των αιτήσεων και συγκεκριμένα, **την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των επιπρόσθετων (μοριοδοτούμενων) προσόντων** του οριστικού πίνακα δεκτών αιτήσεων, του/της υποψηφίου/ας που πληρούσε τα προαπαιτούμενα (on/off) κριτήρια, για τη κατηγορία: α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνομόνων» του Πεδίου Β με τα αντίστοιχα Επιμορφωτικά Προγράμματα:

Β. ΠΕΔΙΟ: ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ - ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Φυσικές Επιστήμες, Τεχνολογία και Μαθηματικά

1. Πληροφορική-Γυμνάσιο, Πληροφορική-Λύκειο
2. Μαθηματικά-Γυμνάσιο
3. Μαθηματικά-Λύκειο
4. Χημεία-Γυμνάσιο, Χημεία-Λύκειο
5. Βιολογία-Γυμνάσιο, Βιολογία-Λύκειο
6. Φυσική-Γυμνάσιο, Φυσική-Λύκειο
7. Γεωλογία-Γεωγραφία-Γυμνάσιο, Τεχνολογία-Γυμνάσιο
8. Περιβάλλον και Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη

Τέχνες και Πολιτισμός

9. Μουσική-Γυμνάσιο, Καλλιτεχνικά-Γυμνάσιο

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της:

- 1) την υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 (ΑΔΑ: 9Γ9ΜΟΞΛΔ-0ΓΨ) 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνωμόνων α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνωμόνων» του Πεδίου Β και β) «Εμπειρογνωμόνων ειδικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση και την αξιολόγηση των παραδοτέων του επιμορφωτικού υλικού» των Επιμορφωτικών Προγραμμάτων των Πεδίων Γ, Δ και Ε του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Επιστημονική Εποπτεία - Εκπόνηση προδιαγραφών και αξιολόγηση επιμορφωτικού υλικού - Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» στο Έργο SUB.8 Δράσεις Κατάρτισης Εκπαιδευτικών/Teacher Training Actions (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180858) στη Δράση «Ψηφιακός μετασχηματισμός και ψηφιοποίηση της εκπαίδευσης» στον Άξονα 3.2 «Ενίσχυση των ψηφιακών δυνατοτήτων της εκπαίδευσης και εκσυγχρονισμός της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU, η οποία διενεργήθηκε από 28-06-2024 έως 08-07-2024,
- 2) την υπ' αρ. πρωτ. 7993/08-07-2024 (Πράξη 36/08-07-2024, ΑΔΑ: ΨΣΙΩΟΞΛΔ-ΔΛΠ) Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΕΠ παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής αίτησης των υποψηφίων της υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 (ΑΔΑ: 9Γ9ΜΟΞΛΔ-0ΓΨ) 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης, έως τις 15-07-2024, με σκοπό την περαιτέρω διάχυση της Πρόσκλησης,
- 3) τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή κατά τα οριζόμενα της οικείας 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης καθώς και της ανωτέρω απόφασης παράτασής της, όπως αυτές ήταν καταχωρισμένες στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΙΕΠ (Διαδικτυακή πύλη e-IEP: <https://www.ier.edu.gr/services/mitroo/login.php>) και τους ηλεκτρονικούς φακέλους των υποψηφίων, εμπρόθεσμα, έως την Δευτέρα, 15-07-2024 και ώρα 15:00,
- 4) την υπ' αρ. πρωτ. 8665/25-07-2024 (Πράξη 40/25-07-2024, ΑΔΑ: Ψ1Ν3ΟΞΛΔ-ΣΟΙ) Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΕΠ, σύμφωνα με την οποία εγκρίνεται το **υπ' αρ. 01/23-07-2024 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης** αιτήσεων υποψηφίων στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 (ΑΔΑ: 9Γ9ΜΟΞΛΔ0ΓΨ) 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνωμόνων και συγκεκριμένα της κατηγορίας: α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνωμόνων» του Πεδίου Β, για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Επιστημονική Εποπτεία - Εκπόνηση προδιαγραφών και αξιολόγηση

επιμορφωτικού υλικού - Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» στο Έργο SUB.8 Δράσεις Κατάρτισης Εκπαιδευτικών/Teacher Training Actions (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180858) στη Δράση «Ψηφιακός μετασχηματισμός και ψηφιοποίηση της εκπαίδευσης» στον Άξονα 3.2 «Ενίσχυση των ψηφιακών δυνατοτήτων της εκπαίδευσης και εκσυγχρονισμός της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU.

αποφάσισε ομόφωνα:

τη κατάρτιση **ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ** ένταξης στο Μητρώο Εμπειρογνομόνων για την κατηγορία: **α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνομόνων» του Πεδίου Β**, με βάση τα **βαθμολογούμενα κριτήρια πλην της συνέντευξης**.

Στον παρακάτω Προσωρινό Αξιολογικό Πίνακα περιλαμβάνεται ο αριθμός πρωτοκόλλου της αίτησης, το Πεδίο, καθώς και η βαθμολόγηση ανά κριτήριο (όπως αυτά αναφέρονται στις σελίδες 12-13 της ως άνω 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης).

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

(πλην της συνέντευξης)

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

(πλην της συνέντευξης)

		A. Συντονισμός/Επιστημονική ευθύνη-εποπτεία	B. Συγγραφικό Επιστημονικό έργο	Γ. Διδακτική/Επιμορφωτική εμπειρία		Δ. Γνώση Ξένης Γλώσσας	Ε. Δείγμα Σχεδιασμού Επιμορφωτικού Προγράμματος	Σύνολο μορίων (πλην της συνέντευξης)	
A/A	Αριθ. πρωτ. αίτησης	Πεδίο	A. Συντονισμός/Επιστημονική ευθύνη/Εποπτεία μεταπτυχιακών προγραμμάτων/επιμορφωτικών προγραμμάτων συναφών με πεδίο ή τομέα επιμορφωτικού προγράμματος της παρούσας πρόσκλησης.	B. Δημοσιεύσεις (άρθρα σε περιοδικά με κριτές, πρακτικά συνεδρίων με κριτές, συγγραφή ή/και επιμέλεια συλλογικών τόμων/βιβλίων, μονογραφίες) συναφείς με την εκπαιδευτική/διδακτική αξιοποίηση των ΤΠΕ ή/και την Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση	Γ1. Διδακτική εμπειρία σε προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό επίπεδο στο πεδίο εκπαιδευτικής/διδακτικής αξιοποίησης των ΤΠΕ ή της Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης	Γ2. Επιμορφωτική εμπειρία στο πεδίο εκπαιδευτικής/διδακτικής αξιοποίησης των ΤΠΕ ή της Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης	Δ. Μοριοδοτείται η αποδεδειγμένη γλωσσομάθεια κατά ΑΣΕΠ	Ε. «Δείγμα» Σχεδιασμού Επιμορφωτικού Προγράμματος συναφές με το πεδίο ή τομέα της αίτησης του υποψήφιου που αφορά το ωρολόγιο πρόγραμμα επιμόρφωσης διάρκειας 48 ωρών (24 ώρες σύγχρονη, 24 ώρες ασύγχρονη) και μια πρόταση ενδεικτικής δομής μιας δεδομένης (της 2ης) επιμορφωτικής ενότητας. Το Δείγμα αφορά ένα από τα 37 Επιμορφωτικά Προγράμματα, όπως αποτυπώνονται στην πρόσκληση και είναι έκτασης έως 1200 λέξεις (βλ. Παράρτημα II).	
Μέγιστος αριθμός μορίων ανά (υπο)κατηγορία κριτηρίων			(Για κάθε μεταπτυχιακό πρόγραμμα ή επιμορφωτικό πρόγραμμα άνω των 30 ωρών, 4 μόρια, πέραν των απαιτούμενων ως on/off κριτηρίων)	(για κάθε δημοσίευση 2 μόρια)	3 μόρια για κάθε εξάμηνο*, πέραν των 3 απαιτούμενων ως on/off κριτήριο *Τα ετήσια προγράμματα υπολογίζονται ως 2 εξάμηνα.	2 μόρια για κάθε 50 ώρες επιμορφωτικής εμπειρίας στην εκπαιδευτική/διδακτική αξιοποίηση των ΤΠΕ πέραν των 200 ωρών απαιτούμενων ως on/off κριτήριο	Επίπεδο Γ2: 3 μόρια Επίπεδο Γ1: 2 μόρια Επίπεδο Β2: 1 μόριο	α) Συνάφεια του με το φυσικό της αντικείμενο του έργου (έως 6 μόρια) β) Πληρότητα και εσωτερική συνοχή, συμφωνία με αρχές διδακτικής του πεδίου/ επιμορφωτικού προγράμματος (έως 5 μόρια) γ) Προστιθέμενη αξία της χρήσης του διαδραστικού πίνακα στην εκπαιδευτική διαδικασία (έως 4 μόρια)	70

Μέγιστος αριθμός μορίων ανά κριτήριο			16	16	20		3	15	70
1	7987-08/07/2024	Β. ΠΕΔΙΟ: ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ - ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ	4	16	20		3	15	58

Στον ανωτέρω Πίνακα, η αντιστοιχία του ονοματεπωνύμου του/της υποψηφίου/ας με τον αριθμό πρωτοκόλλου του ΙΕΠ που έχει λάβει η αίτηση, στο πλαίσιο της 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνωμόνων (ΑΔΑ: 9Γ9ΜΟΞΛΔ-ΟΓΨ), περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος Πρακτικού.

Κατόπιν τούτων, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης, από την επομένη της σχετικής ανάρτησης του προσωρινού Αξιολογικού Πίνακα μοριοδοτούμενων κριτηρίων (πλην της συνέντευξης) στην ιστοσελίδα του ΙΕΠ και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, επέρχεται αποκλειστική προθεσμία πέντε (05) ημερολογιακών ημερών για τυχόν υποβολή ενστάσεων.

Μετά την άπρακτη παρέλευση της περιόδου αυτής ή μετά από την απόρριψη των σχετικών ενστάσεων, η Επιτροπή ομόφωνα εισηγείται να προχωρήσει στο δεύτερο στάδιο αξιολόγησης, όπου θα ακολουθήσει η διαδικασία της συνέντευξης του/της υποψηφίου/ας του ως άνω Πίνακα, όπως ορίζεται στην οικεία Πρόσκληση.

Στο σημείο αυτό και ώρα **16.30**, η Επιτροπή Αξιολόγησης διέκοψε τις εργασίες της, αφού συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο έγινε ομόφωνα αποδεκτό και υπογράφεται ως ακολούθως».

Ακολουθεί συζήτηση επί του θέματος των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ομόφωνα, αποφασίζει να εγκρίνει το ως άνω υπ' αρ. 2/31-07-2024 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 5121/28-06-2024 3ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνωμόνων της κατηγορίας α) «Συντονιστών γενικών προδιαγραφών για την επιμόρφωση, την παρακολούθηση, τον συντονισμό και την έγκριση των εργασιών των Εμπειρογνωμόνων» του Πεδίου Β.

Επισημαίνεται ότι μετά την παρέλευση άπρακτης της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης, ή την απόρριψη τυχόν υποβληθεισών, ο προσωρινός Πίνακας των αποτελεσμάτων καθίσταται οριστικός.

Το Παράρτημα με την αντιστοιχία του ονοματεπωνύμου του/της υποψηφίου/ας με τον αριθμό πρωτοκόλλου του ΙΕΠ.

.....

Στο σημείο αυτό, και ώρα 12:00, λήγει η συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής

Σπυρίδων Δουκάκης

Ευθυμία Αγγουρά

αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Ακριβές Απόσπασμα

Ψηφιακά Υπογεγραμμένο